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  ПОСТАНОВА ВЕРХОВНОЇ  
РАДИ УКРАЇНИ

Про Звернення Верховної Ради України до 
Міжнародного олімпійського комітету та 
керівних органів міжнародних спортивних 

федерацій щодо рекомендації про заборону 
участі спортсменів Російської Федерації 

і Республіки Білорусь у міжнародних 
змаганнях та виключення громадян 

Російської Федерації і Республіки Білорусь  
з керівних органів цих організацій

Верховна Рада України ПОСТАНОВЛЯЄ:
1. Затвердити Звернення Верховної Ради України до Міжнародного олімпійського 

комітету та керівних органів міжнародних спортивних федерацій щодо рекомендації 
про заборону участі спортсменів Російської Федерації і Республіки Білорусь у міжна-
родних змаганнях та виключення громадян Російської Федерації і Республіки Біло-
русь з керівних органів цих організацій (додається).

2. Доручити Голові Верховної Ради України забезпечити невідкладне направлення 
тексту Звернення до Міжнародного олімпійського комітету.

3. Ця Постанова набирає чинності з дня її прийняття.
Голова Верховної Ради України Р. СТЕФАНЧУК

м. Київ
14 квітня 2022 року
№ 2189-IX

ЗВЕРНЕННЯ 
Верховної Ради України до Міжнародного олімпійського комітету та керівних 

органів міжнародних спортивних федерацій щодо рекомендації про заборону участі 
спортсменів Російської Федерації і Республіки Білорусь у міжнародних змаганнях 

та виключення громадян Російської Федерації і Республіки Білорусь з керівних 
органів цих організацій

Уже другий місяць Україна, весь Український народ, протистоїть повномасштаб-
ній збройній агресії Російської Федерації, що супроводжується безпрецедентними 
за жорстокістю воєнними злочинами, злочинами проти людяності, злочинами гено-
циду.

Війська Російської Федерації блокують, руйнують і знищують українські міста, се-
ла, селища, вбивають та калічать мирних громадян, навіть дітей. За даними Єдиного 
реєстру досудових розслідувань та інших джерел, з початку російського вторгнення 
в Україні загинули сотні та постраждали тисячі дітей. І це лише офіційні дані.

Останніми тижнями світ оціпенів від жахливих фактів масових вбивств цивільно-
го населення у Бучі, Ірпені, Гостомелі, Бородянці та інших окупованих містах, селах, 
селищах Київської області, сексуальних злочинів, у тому числі зґвалтування малоліт-
ніх дітей, підлітків та жінок, вчинених російськими військовими.

Внаслідок цілеспрямованого ракетного удару окупантів по залізничному вокзалу 
міста Краматорська Донецької області 8 квітня 2022 року загинуло більше 50 осіб, 
у тому числі 5 дітей, понад 100 осіб, у тому числі 16 дітей, поранено. Під час обстрі-
лу на залізничному вокзалі перебували тисячі людей, які чекали на евакуацію до без-
печніших регіонів України.

Такі варварські дії, спрямовані на геноцид Українського народу, не повинні зали-
шитися безкарними. Сьогодні від реакції світової громадськості, у тому числі спор-
тивної, залежить, коли буде зупинена агресія Російської Федерації проти України, ко-
ли припиняться бомбардування мирних українських міст, масові вбивства цивільно-
го населення, розправи над дітьми.

Міжнародний олімпійський комітет (далі — МОК) одразу відреагував на російську 
агресію. Своїми рішеннями від 24 лютого та 25 лютого 2022 року МОК рішуче засу-
див порушення російською владою олімпійського перемир’я, а також:

закликав міжнародні спортивні федерації перенести або скасувати спортивні за-
ходи, проведення яких заплановано в Російській Федерації і Республіці Білорусь;

заявив однозначну позицію, що не планує проведення спортивних заходів у Росій-
ській Федерації і Республіці Білорусь;

закликав не вивішувати державні прапори та не виконувати державні гімни Росій-
ської Федерації і Республіки Білорусь на міжнародних спортивних змаганнях.

Крім того, своїм рішенням від 28 лютого 2022 року МОК:
рекомендував міжнародним спортивним федераціям та організаторам спортив-

них заходів не запрошувати або не дозволяти участь російських і білоруських спортс-
менів та офіційних осіб у міжнародних змаганнях;

прийняв спеціальне рішення про відкликання Олімпійського ордена у осіб, які за-
ймають високі державні посади в уряді та інших органах державної влади Російської 
Федерації, у тому числі Президента Російської Федерації Володимира Путіна, заступ-
ника голови Уряду Російської Федерації Дмитра Чернишенка, заступника Керівника 
Адміністрації Президента Російської Федерації Дмитра Козака.

У результаті понад 100 міжнародних спортивних федерацій усунули спортсменів 
Російської Федерації і Республіки Білорусь від участі у міжнародних змаганнях, чем-
піонатах світу і Європи.

З перших днів війни Міжнародний олімпійський комітет проявив підтримку Наці-
ональному олімпійському комітету України та українським спортсменам, відразу був 
створений Фонд солідарності для підтримки українських спортсменів та їх сімей. З 
дня створення Фонду на підтримку спортсменів, тренерів та їх сімей було виділено 
майже 2 мільйони доларів, що були спрямовані, зокрема, на евакуацію спортсменів, 
тренерів та членів їх сімей з небезпечних районів, охоплених військовими діями, за-
безпечення житлом в безпечних районах, а також харчуванням, медичною допомо-
гою, ліками та всім іншим, що необхідно для спортсменів, тренерів та членів їх сі-
мей. Дякуємо Міжнародному олімпійському комітету та його президенту Томасу Ба-
ху за підтримку українського спорту і проявлену солідарність у важкі часи для укра-
їнської держави.

Олімпійські комітети Європи прийняли рішення про заборону участі спортсменів 
та офіційних осіб Російської Федерації і Республіки Білорусь у XV Зимовому Євро-
пейському юнацькому Олімпійському фестивалі (Вуокатті, Фінляндія, 20-25 берез-
ня 2022 року).

Водночас деякі міжнародні спортивні федерації дозволили участь спортсменів 
Російської Федерації і Республіки Білорусь у спортивних змаганнях під нейтраль-
ним прапором, що фактично означає безкарність злочинних дій зазначених держав.

Зважаючи на викладене, у зв’язку із збройною агресією Російської Федерації про-
ти України, що супроводжується безпрецедентними за жорстокістю воєнними злочи-
нами, злочинами проти людяності — актами геноциду, враховуючи систематичні по-
рушення Російською Федерацією Статуту ООН, Верховна Рада України звертається 
до Міжнародного олімпійського комітету із пропозиціями:

прийняти рішення про тимчасове, до завершення збройної агресії Російської Фе-
дерації проти України, включно з виведенням військ з усієї території України та вирі-
шенням питання компенсації Російською Федерацією заподіяних Україні збитків, зу-
пинення визнання Міжнародним олімпійським комітетом національних олімпійських 
комітетів Російської Федерації і Республіки Білорусь;

виключити громадян Російської Федерації і Республіки Білорусь з Міжнародно-
го олімпійського комітету;

звернутися до міжнародних спортивних федерацій з ініціативою розглянути пи-
тання про:

тимчасове, до завершення збройної агресії Російської Федерації проти України, 
включно з виведенням військ з усієї території України та вирішенням питання ком-
пенсації Російською Федерацією заподіяних Україні збитків, зупинення членства 

2. Комітету Верховної Ради України з питань правової політики доопрацювати за-
значений законопроект з урахуванням пропозицій і поправок суб’єктів права законо-
давчої ініціативи, пропозицій, висловлених у висновку Комітету Верховної Ради Укра-
їни з питань правової політики від 20 жовтня 2021 року відповідно до частини пер-
шої статті 116 Регламенту Верховної Ради України, та внести його на розгляд Верхо-
вної Ради України у другому читанні.

Голова Верховної Ради України Р. СТЕФАНЧУК
м. Київ
15 лютого 2022 року
№ 2051-IX

  ПОСТАНОВА ВЕРХОВНОЇ  
РАДИ УКРАЇНИ

Про прийняття за основу проекту Закону 
України про внесення змін  

до Закону України «Про судоустрій  
і статус суддів» щодо забезпечення 

поетапного впровадження Єдиної судової 
інформаційно-телекомунікаційної системи
Верховна Рада України ПОСТАНОВЛЯЄ:
1. Прийняти за основу проект Закону України про внесення змін до Закону України 

«Про судоустрій і статус суддів» щодо забезпечення поетапного впровадження Єди-
ної судової інформаційно-телекомунікаційної системи (реєстр. № 5433), поданий на-
родним депутатом України Бабієм Р. В.

2. Комітету Верховної Ради України з питань правової політики доопрацювати за-
значений законопроект з урахуванням пропозицій і поправок суб’єктів права законо-
давчої ініціативи та внести його на розгляд Верховної Ради України у другому читанні.

Голова Верховної Ради України Р. СТЕФАНЧУК
м. Київ
15 лютого 2022 року
№ 2052-IX

  КАБІНЕТ МІНІСТРІВ УКРАЇНИ
ПОСТАНОВА 

від 19 квітня 2022 р. № 474 
Київ

Про затвердження Порядку виконання 
робіт з демонтажу об’єктів, пошкоджених 
або зруйнованих внаслідок надзвичайних 
ситуацій, воєнних дій або терористичних 

актів
Відповідно до Закону України «Про правовий режим воєнного стану», Указу Пре-

зидента України від 24 лютого 2022 р. № 64 «Про введення воєнного стану в Україні» 
Кабінет Міністрів України ПОСТАНОВЛЯЄ:

1. Затвердити Порядок виконання робіт з демонтажу об’єктів, пошкоджених або 
зруйнованих внаслідок надзвичайних ситуацій, воєнних дій або терористичних ак-
тів, що додається.

2. Рекомендувати виконавчим органам сільських, селищних, міських рад, а у ви-
падках, передбачених законодавством, місцевим державним, військово-цивільним 
або військовим адміністраціям вжити заходів, передбачених затвердженим цією по-
становою Порядком.

3. Внести до переліку будівельних робіт, які не потребують документів, що да-
ють право на їх виконання, та після закінчення яких об’єкт не підлягає прийняттю 
в експлуатацію, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 7 червня 
2017 р. № 406 (Офіційний вісник України, 2017 р., № 49, ст. 1527), та Порядку веден-
ня Єдиної державної електронної системи у сфері будівництва, затвердженого по-
становою Кабінету Міністрів України від 23 червня 2021 р. № 681 «Деякі питання за-
безпечення функціонування Єдиної державної електронної системи у сфері будівни-
цтва» (Офіційний вісник України, 2021 р., № 55, ст. 3401; 2022 р., № 4, ст. 192), змі-
ни, що додаються.

Прем’єр-міністр України Д. ШМИГАЛЬ
ЗАТВЕРДЖЕНО 

постановою Кабінету Міністрів України  
від 19 квітня 2022 р. № 474

ПОРЯДОК 
виконання робіт з демонтажу об’єктів, пошкоджених  
або зруйнованих внаслідок надзвичайних ситуацій,  

воєнних дій або терористичних актів

1. Цей Порядок визначає механізм виконання робіт з демонтажу будівель і споруд 
або їх частин, пошкоджених або зруйнованих внаслідок надзвичайних ситуацій, воєн-
них дій або терористичних актів, на підставі відповідних рішень, прийнятих за резуль-
татами обстеження відповідно до Порядку проведення обстеження прийнятих в екс-
плуатацію об’єктів будівництва, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України  
від 12 квітня 2017 р. № 257 (Офіційний вісник України, 2017 р., № 33, ст. 1045).

2. Цей Порядок застосовується виконавчими органами сільських, селищних, місь-
ких рад, а у випадках, передбачених законодавством, — місцевими державними, вій-
ськово-цивільними або військовими адміністраціями для організації оперативної ді-
яльності з демонтажу пошкоджених або зруйнованих внаслідок надзвичайних си-
туацій, воєнних дій або терористичних актів будівель і споруд або їх частин (далі — 
об’єкти).

Дія цього Порядку поширюється на демонтаж об’єктів будь-якого призначення 
незалежно від класу наслідків та форми власності, крім об’єктів оборонного і спеці-
ального призначення, об’єктів культурної спадщини та об’єктів, на які поширюється 
дія Закону України «Про використання ядерної енергії та радіаційну безпеку».

Дія цього Порядку не поширюється на демонтаж об’єктів, що проводиться під час 
виконання робіт з нового будівництва, реставрації, реконструкції та капітального ре-
монту, а також на аварійно-рятувальні та інші невідкладні роботи, передбачені Кодек-
сом цивільного захисту України.

3. Терміни, що вживаються у цьому Порядку, мають таке значення:
демонтажні роботи (демонтаж) — особливий різновид будівельних робіт, що ви-

конуються на пошкоджених або зруйнованих об’єктах з метою ліквідації (видалення) 
частини або всіх їх конструктивних елементів;

зруйнований об’єкт — об’єкт, на якому внаслідок впливу зовнішніх факторів від-
булася руйнація у значному обсязі конструктивних елементів, у зв’язку з чим його 
відновлення є неможливим (значно ускладненим) або економічно необґрунтованим;

пошкоджений об’єкт — об’єкт, на якому внаслідок впливу зовнішніх факторів від-
булася часткова руйнація конструктивних елементів, але який не потребує повного 
демонтажу та може бути приведений у експлуатаційно придатний стан шляхом по-
дальшої реставрації, реконструкції або капітального ремонту;

проектно-технологічна документація з демонтажу (документація з демонтажу) — 
документація, яка містить рішення з організації і технології демонтажу об’єкта.

спортивних федерацій Російської Федерації і Республіки Білорусь у відповідних між-
народних спортивних федераціях;

виключення громадян Російської Федерації і Республіки Білорусь з керівних орга-
нів міжнародних спортивних федерацій, заборону їх участі у міжнародних спортив-
них змаганнях, у тому числі як суддів або тренерів;

дискваліфікацію спортсменів, які підтримали збройну агресію Російської Федера-
ції проти України, пожиттєво.

Закликаємо продемонструвати солідарність з Українським народом та підтримати 
Україну у захисті свого державного суверенітету і територіальної цілісності.

  ПОСТАНОВА ВЕРХОВНОЇ  
РАДИ УКРАЇНИ

Про Заяву Верховної Ради України про 
цінність свободи слова, гарантії діяльності 

журналістів і засобів масової інформації під 
час дії воєнного стану

Верховна Рада України ПОСТАНОВЛЯЄ:
1. Затвердити Заяву Верховної Ради України про цінність свободи слова, гаран-

тії діяльності журналістів і засобів масової інформації під час дії воєнного стану (до-
дається).

2. Доручити Голові Верховної Ради України забезпечити невідкладне направлення 
тексту Заяви Верховної Ради України про цінність свободи слова, гарантії діяльнос-
ті журналістів і засобів масової інформації під час дії воєнного стану правоохорон-
ним органам, Національній раді України з питань телебачення і радіомовлення та ін-
шим уповноваженим органам державної влади, державним установам та організаці-
ям у сфері телерадіомовлення та соціального захисту журналістів.

3. Ця Постанова набирає чинності з дня її прийняття.
Голова Верховної Ради України Р. СТЕФАНЧУК

м. Київ
14 квітня 2022 року
№ 2190-IX

ЗАЯВА 
Верховної Ради України про цінність свободи слова, гарантії діяльності журналістів 

і засобів масової інформації під час дії воєнного стану
Агресія Російської Федерації проти України яскраво продемонструвала всьому 

світові не лише надзвичайну силу українського суспільства, силу Збройних Cил Укра-
їни та здатність до єдності політиків заради інтересів нашої держави. Війна показа-
ла, наскільки важливими в сучасному суспільстві є справжня свобода слова, безпе-
решкодний доступ громадян до інформації та відсутність цензури.

На прикладі держави-агресора ми побачили, у що може перетворитись суспіль-
ство країни, яке живе в умовах жорсткої пропаганди та відсутності свободи слова. 
Саме жорстка, маніпулятивна пропаганда стає однією з головних причин, що штов-
хає країну до війни. Народи готові вбивати мирних людей лише тому, що так їм ска-
зали по телебаченню. Якщо всі канали мовлення в країні монополізовані державою, 
а альтернативні джерела інформації суцільно блокуються, якщо держава ледь не що-
дня закриває незалежні медіа, не допускаючи жодної політичної дискусії, суспіль-
ство рано чи пізно повністю охоплюється державною ідеологією. І якщо суть наці-
ональної ідеї держави полягає у вбивстві українців, то не дивно, що вся країна ба-
жає таких вбивств.

Новітня історія переконливо свідчить, що українське суспільство завжди чутли-
во ставилось до гарантій свободи слова. Сильні, незалежні засоби масової інформа-
ції впродовж усього періоду незалежності України відігравали важливу роль у розбу-
дові країни. Не в останню чергу завдячуючи розвиненим незалежним медіа, Україна 
була і залишається демократичною країною, чиї свобода, незалежність та суверені-
тет для кожного громадянина є одними з найвищих цінностей. Це також передумо-
ва вступу України до Європейського Союзу. І завданням кожної з гілок влади є збе-
реження і захист засобів масової інформації, забезпечення прав журналістів, недопу-
щення згортання свободи слова в Україні.

Від початку активної фази агресії Росії проти України ми є свідками важкої і чес-
ної роботи журналістів та медіа. Завдяки їм світ дізнається правду про жахіття війни, 
про звірства агресора, про долі простих українців. На жаль, це надто небезпечна ро-
бота, адже ми вже стали свідками загибелі багатьох журналістів. Багато журналістів 
зазнали поранень, були викрадені військовими держави-агресора, безвісно зникли. 
Україна гарантує розслідування кожного з таких злочинів та притягнення всіх винних 
до справедливої відповідальності.

Важливість свободи слова підтверджують і дії російських військових під час ві-
йни проти України. З метою позбавлення українців чесної і об’єктивної інформації 
вони намагаються вимкнути українські телеканали і радіостанції. Так було у берез-
ні 2014 року в Автономній Республіці Крим, у квітні 2014 року у Донецьку та Луган-
ську. Так було і в березні 2022 року, коли Росія наносила цілеспрямовані удари кри-
латими ракетами по телевізійних вежах в Києві, Вінниці, біля Рівного та відключа-
ла українські канали в тимчасово окупованому Херсоні. Тобто відключення україн-
ських телеканалів є частиною військової стратегії держави-агресора, якої вона при-
тримується багато років.

Верховна Рада України наголошує, що одним з ключових завдань Української дер-
жави повинно стати забезпечення встановлених Конституцією України гарантій сво-
боди слова, вільного отримання, збирання і поширення інформації з урахуванням 
встановлених законами України обмежень, пов’язаних з воєнним станом. Україн-
ська держава не має права копіювати тоталітарні практики держави-агресора. Будь-
які незаконні спроби втручання в роботу журналістів та засобів масової інформації, 
будь-які злочини проти журналістів або випадки технічного вимкнення проукраїн-
ських телеканалів з ефіру повинні отримувати рішучу реакцію правоохоронних орга-
нів з притягненням винних до справедливої відповідальності. В умовах воєнного ста-
ну держава підтримуватиме чесних журналістів, незалежні засоби масової інформа-
ції, що є ознакою будь-якого демократичного суспільства, яким, безумовно, є сус-
пільство України.

Верховна Рада України закликає усі органи державної влади, зокрема правоохо-
ронні органи, а також органи місцевого самоврядування забезпечити захист прав 
журналістів та засобів масової інформації під час воєнного стану, невідкладно реагу-
вати на відповідні звернення про порушення їх прав та гарантувати свободу слова як 
одну з найважливіших ознак демократичного суспільства.

  ПОСТАНОВА ВЕРХОВНОЇ  
РАДИ УКРАЇНИ

Про прийняття за основу проекту Закону 
України про внесення змін до деяких 

законодавчих актів України  
щодо удосконалення регулювання 

нотаріальної діяльності
Верховна Рада України ПОСТАНОВЛЯЄ:
1. Прийняти за основу проект Закону України про внесення змін до деяких законо-

давчих актів України щодо удосконалення регулювання нотаріальної діяльності (ре-
єстр. № 5644), поданий народним депутатом України Фріс І. П. та іншими народни-
ми депутатами України.
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ДОКУМЕНТИ

оголошення ✦ оголошення ✦ оголошення ✦ оголошення ✦ оголошення ✦ оголошення

ПОВІСТКА ПРО ВИКЛИК КАЛАЧОВОЇ В. В. 

Громадянка України Калачова Вікторія Вікторівна, 12.08.1983 
року народження, уродженка м. Маріуполь, зареєстрована за 
адресою: Донецька область, м. Маріуполь, пр-т Металургів,  
буд. 45, кв. 24 на підставі ст. ст. 133, 135, 139 КПК України, Вам 
необхідно з’явитись в період часу з 09 год. 00 хв. до 12 год.  
00 хв. 28.04.2022 до заступника начальника відділу нагляду До-
нецької обласної прокуратури Лебедя Сергія Юрійовича до будів-
лі за адресою: Донецька область, м. Покровськ, вул. Мандрика, 
7, для вручення Вам письмового повідомлення про підозру,  про-
ведення інших слідчих (процесуальних) дій  за Вашою участю у  
кримінальному провадженні №22022050000000244, внесеному 
до Єдиного реєстру досудових розслідувань 14.04.2022 за ч. 2 
ст. 111  КК України.

Окрім того, Вам необхідно з’явитися 29.04.2022 в період ча-
су з 09:00 до 12:00 за вищевказаною адресою для допиту Вас 
в якості підозрюваної, проведення інших слідчих (процесу-
альних) дій за Вашою участю у кримінальному провадженні 
№22022050000000244 від 14.04.2022.

Разом з цим повідомляємо, що у разі неприбуття на виклик без 
поважних причин, перелік яких наведений у ст. 138 КПК України, 
настають наслідки, передбачені ст. 139 КПК України.

ПОВІДОМЛЕННЯ ПРО ПІДОЗРУ
місто Кропивницький            20 квітня 2022 року 

Русанова Людмила Павлівна, 13.11.1959 р.н., 
громадянка України, на підставі ст. ст. 111, 133, 135, 
278 КПК України, Вам у кримінальному проваджен-
ні № 12022132590000009 від 28.03.2022 повідомля-
ється про підозру у добровільному зайнятті грома-
дянином України посади, не пов’язаної з виконан-
ням організаційно-розпорядчих та адміністратив-
но-господарських функцій, у незаконних органах 
влади, створених на тимчасово окупованій терито-
рії, у тому числі в окупаційній адміністрації держа-
ви-агресора, тобто у вчиненні кримінального право-
порушення, передбаченого ч. 2 ст. 111-1 КК Украї-
ни, а також в організації та проведенні заходів по-
літичного характеру, здійсненні інформаційної ді-
яльності у співпраці з державою-агресором та/або 
його окупаційною адміністрацією, спрямованих на 
підтримку держави-агресора, її окупаційної адміні-
страції, за відсутності ознак державної зради, ак-
тивній участі у таких заходах тобто у вчиненні кри-
мінального правопорушення, передбаченого ч. 6  
ст. 111-1 КК України.

Права, обов’язки та гарантії підозрюваного, об-
винуваченого визначені зокрема ст. 42 КПК України, 
ст.ст. 28, 29, 55, 56, 59, 62, 63 Конституції України.

ПОВІСТКА ПРО ВИКЛИК

Підозрюваний Нескоромний Дмитро Анатолі-
йович, 05.05.1978 р.н., уродженець м. Луганськ, 
зареєстрований за адресою: м. Київ, проспект 
Петра Григоренка, 22/20, кв. 525, останнє ві-
доме місце проживання за адресою: м. Київ,  
вул. Ломоносова, 73-Е, кв. 36, відповідно до ви-
мог ст. ст. 133, 135 КПК України Вам необхід-
но з’явитися 29 квітня 2022 року о 15 год. 00 хв. 
та 02 травня 2022 року о 10 год. 00 хв. в каб.  
№ 307 Офісу Генерального прокурора, за адре-
сою: вул. Московська, 8, м. Київ, до прокуро-
ра відділу Офісу Генерального прокурора Ві-
твіцького Романа Станіславовича (тел. 067 35 
35 008), для участі у проведенні допиту як під-
озрюваного у вчиненні кримінальних правопо-
рушень, передбачених ч. 1 ст. 14 ч. 3 ст. 27 ч. 2  
ст. 28 ст. 348 та ч. 1 ст. 263 КК України у кримі-
нальному провадженні № 22020000000000154 
від 07.07.2020, а також проведенні інших слід-
чих і процесуальних дій. 

При собі мати паспорт або інший документ, 
що посвідчує особу. 

Поважні причини та наслідки неприбуття осо-
би на виклик вказані у ст.ст. 138, 139 КПК Укра-
їни.

ПОВІСТКА ПРО ВИКЛИК  
під час здійснення досудового 

розслідування

На підставі ст. ст. 133, 135, 278 КПК Укра-
їни викликається Заремба Тетяна Вікторів-
на, 18.12.1977 р.н., на 27.04.2022 о 10:00, на 
28.04.2022 о 10:00, на 29.04.2021 о 10:00 до Лу-
ганської обласної прокуратури за адресою: вул. 
Соборна, 5а, м. Кропивницький, Кіровоград-
ської області (каб. 8) для отримання письмового 
повідомлення про підозру у скоєнні криміналь-
ного правопорушення у кримінальному прова-
дженні № 42022130000000094 від 14.04.2022 за 
ознаками кримінального правопорушення, пе-
редбаченого ч. 5 ст. 111-1 КК України, допиту як 
підозрюваного, а також проведення інших слід-
чих та процесуальних дій у зазначеному кримі-
нальному провадженні. 

Поважні причини неприбуття та наслідки не-
прибуття вказані у ст. ст. 138, 139 КПК України, 
у тому числі: можливість застосування приводу 
та здійснення спеціального досудового розслі-
дування. 

ПОВІДОМЛЕННЯ  ПРО  ПІДОЗРУ
місто Дніпро                                  22 квітня 2022 року 

Кучерява Ольга Петрівна, 25.12.1976 р.н., громадянка Украї-
ни, на підставі ст. ст. 111, 133, 135, 278 КПК України, Вам у кри-
мінальному провадженні №42022132590000008 від 21.03.2022 
повідомляється про підозру у добровільному зайнятті громадя-
нином України посади, пов’язаної з виконанням організаційно-
розпорядчих або адміністративно-господарських функцій, у не-
законних органах влади, створених на тимчасово окупованій те-
риторії, у тому числі в окупаційній адміністрації держави-агресо-
ра, тобто у вчиненні кримінального правопорушення, передбаче-
ного ч. 5 ст. 111-1 КК України.

Права, обов’язки та гарантії підозрюваного, обвинуваченого 
визначені зокрема ст. 42 КПК України, ст.ст. 28, 29, 55, 56, 59, 62, 
63 Конституції України.

ПОВІДОМЛЕННЯ ПРО ПІДОЗРУ
місто Кропивницький                20 квітня 2022 року 

Морозов Петро Леонідович, 24.05.1963 року народження, гро-
мадянин України, на підставі ст. ст. 111, 133, 135, 278 КПК Украї-
ни, Вам у кримінальному провадженні №42022132590000008 від 
21.03.2022 повідомляється про підозру у добровільному зайнят-
ті громадянином України посади, пов’язаної з виконанням органі-
заційно-розпорядчих або адміністративно-господарських функ-
цій у незаконних органах влади, створених на тимчасово окупо-
ваній території, у тому числі в окупаційній адміністрації держави- 
агресора, тобто у вчиненні кримінального правопорушення, пе-
редбаченого ч. 5 ст. 111-1 КК України,

Права, обов’язки та гарантії підозрюваного, обвинуваченого 
визначені зокрема ст. 42 КПК України, ст.ст. 28, 29, 55, 56, 59, 62, 
63 Конституції України.

Офіційне повідомлення  
ПрАТ «Датагруп»

З 01.05.2022 ПрАТ «ДАТАГРУП» впрова-

джує тарифи та умови надання сервісних по-

слуг для абонентів (фізичних осіб), які ко-

ристуються електронними (телекомунікацій-

ними) та іншими супутніми послугами ПрАТ 

«ДАТАГРУП». Детальніше про тарифи та 

умови - на сайті www.datagroup.ua. Отримати 

додаткову інформацію можна також за номе-

ром телефону Контакт-центру 0 800 21 0000.

ПрАТ СК «ПЗУ Україна» повідомляє, 

що вважаються втраченими наступні бланки: 

ОСЦПВВНТЗ серія AP: 7590205, 7591300; 

Зелена Картка «Білорусь, Молдова, Росія, 

Азербайджан»: 13350566.

Сертифікат 
інженера-проектувальника І категорії, 

серія АР № 011538, виданий 
25.12.2015 року), на ім’я Воловик Олександр 

Миколайович, вважати нечинним 
у зв’язку із втратою.

4. Рішення про демонтаж окремих об’єктів приймає виконавчий комітет відпо-
відної сільської, селищної, міської ради або у випадках, передбачених законодав-
ством, місцеві державні, військово-цивільні або військові адміністрації на підставі 
звіту, складеного за результатами обстеження.

Рішення про демонтаж об’єкта повинне містити відомості про:
замовника демонтажу;
місцезнаходження та короткий опис об’єкта;
ідентифікатор (реєстраційний номер) звіту про обстеження;
умови та вимоги до демонтажу.
5. Демонтаж об’єктів проводиться виключно після закінчення виконання аварій-

но-рятувальних та інших невідкладних робіт, спрямованих на припинення дії небез-
печних факторів, рятування життя та збереження здоров’я людей, локалізацію зон 
надзвичайних ситуацій, відповідно до Кодексу цивільного захисту України, а також 
після проведення обстеження об’єкта на наявність вибухонебезпечних предметів. 

До початку виконання демонтажних робіт замовник демонтажу забезпечує від-
ключення об’єкта від інженерних мереж.

6. Замовниками демонтажу є виконавчі органи відповідних сільських, селищних, 
міських рад, а у випадках, передбачених законодавством, місцеві державні, військо-
во-цивільні або військові адміністрації. 

7. Визначення підрядника (виконавця) демонтажу здійснюється відповідно до за-
конодавства. 

Залучення виконавців демонтажу здійснюється з урахуванням їх матеріально-тех-
нічної бази та кваліфікації персоналу для виконання відповідних робіт з огляду на їх 
складність та обсяги.

Демонтаж проводиться на підставі договору, укладеного між замовником та під-
рядником.

8. Відповідальність за порушення вимог безпеки та вимог законодавства у сфері 
містобудівної діяльності під час проведення демонтажу несе підрядник.

9. Проведення демонтажу не потребує документів, що дають право на виконан-
ня будівельних робіт. Після закінчення демонтажу прийняття об’єкта в експлуата-
цію не здійснюється.

У разі виникнення на об’єкті та/або прилеглій території небезпеки для життя та 
здоров’я людей демонтаж припиняється та вживаються заходи щодо усунення не-
безпечних виробничих факторів.

10. Демонтаж може бути частковим або повним.
Частковий демонтаж передбачає розбирання частин пошкоджених будівель і спо-

руд.
Повний демонтаж передбачає знесення (ліквідацію) зруйнованих будівель і спо-

руд.
11. Демонтажні роботи виконуються відповідно до документації з демонтажу.
12. Підставою для розроблення документації з демонтажу є рішення про демон-

таж.
13. Організація розроблення документації з демонтажу здійснюється підрядни-

ком.
14. Розробником документації з демонтажу є суб’єкти господарювання, які згід-

но із законодавством мають право на розроблення проектної документації в частині 
технології будівельного виробництва.

15. Вихідними даними для розроблення документації з демонтажу є:
рішення про демонтаж;
звіт про результати обстеження з рекомендаціями;
проектна документація або технічний паспорт об’єкта (за наявності);
інформація про підземні інженерні мережі та споруди, лінії електропередачі та 

зв’язку;
інформація про наявність на об’єктах захисних споруд цивільного захисту, спо-

руд подвійного призначення або інших споруд, призначених для укриття населення;
інформація про розташування пункту утилізації відходів та полігону для їх захоро-

нення і шляхи транспортного сполучення.
16. Документація з демонтажу містить рішення щодо організації будівельного 

(демонтажного) майданчика, технології, організації, послідовності, методів, умов та 
строків виконання будівельних (демонтажних) робіт.

Документація з демонтажу розробляється з урахуванням:
дотримання вимог безпеки праці та охорони навколишнього природного серед-

овища;

застосування прогресивних методів організації робіт з метою забезпечення най-
меншого строку виконання робіт;

застосування технологічних процесів, що забезпечують сучасний рівень виконан-
ня робіт;

максимального збереження придатних для подальшого застосування конструк-
цій та матеріалів;

максимальної переробки або утилізації відходів демонтажу.
Для забезпечення комплексної безпеки демонтажу проектні рішення з організа-

ції робіт повинні передбачати: 
дотримання під час підготовки і виконання будівельних (демонтажних) робіт ви-

мог з охорони праці та усіх видів промислової безпеки відповідно до ДБН А.3.2-2-
2009 «Система стандартів безпеки праці. Охорона праці і промислова безпека у бу-
дівництві. Основні положення»;

дотримання безпечних умов експлуатації об’єктів прилеглої забудови відповідно 
до ДБН В.1.2-12-2008 «Система надійності та безпеки в будівництві. Будівництво в 
умовах ущільненої забудови. Вимоги безпеки»;

ліквідацію негативного техногенного впливу демонтажу на навколишнє природне 
середовище у разі виявлення його засобами моніторингу;

безпечне розміщення на будівельному майданчику виробничих та побутових при-
міщень і споруд для обслуговування демонтажу, безпечне облаштування робочих 
місць, забезпечення проїзду і обслуговування транспортних засобів;

безпечну експлуатацію під час вибору і розміщення комплекту будівельних ма-
шин і засобів механізації;

послідовність і темпи виконання робіт, які забезпечують ефективне і безпечне 
проведення демонтажу;

неперевищення гранично-допустимих концентрацій небезпечних та шкідливих ви-
робничих чинників;

дотримання безпечних умов праці, санітарно-побутове та медичне забезпечення 
працюючих відповідно до законодавства;

здійснення заходів з охорони та збереження навколишнього природного серед-
овища;

дотримання умов дорожнього руху на прилеглих до об’єкта ділянках вулично-до-
рожньої мережі;

безпечні способи та порядок поводження з відходами;
дотримання під час підготовки і виконання будівельних (демонтажних) робіт ви-

мог пожежної безпеки відповідно до Правил пожежної безпеки в Україні, затвердже-
них наказом МВС від 30 грудня 2014 р. № 1417, зареєстрованим в Мін’юсті 5 берез-
ня 2015 р. за № 252/26697, ДБН В.1.1-7:2016 «Пожежна безпека об’єктів будівни-
цтва. Загальні вимоги», ДБН В.1.2-7-2008 «Система забезпечення надійності та без-
пеки будівельних об`єктів. Основні вимоги до будівель і споруд. Пожежна безпека», 
інших нормативних актів.

За своїм складом та змістом рішення проектно-технологічної документації з де-
монтажу повинні відповідати вимогам, встановленим державними будівельними 
нормами ДБН А.3.1-5:2016 «Організація будівельного виробництва», в обсязі, до-
статньому для проведення демонтажу.

У разі коли на період проведення демонтажу необхідно змінити схему дорожньо-
го руху поблизу об’єкта або вжити спеціальних заходів із забезпечення безпеки ру-
ху, документація з демонтажу повинна містити розроблену відповідну схему дорож-
нього руху.

17. Документація з демонтажу не підлягає експертизі.
18. Документація з демонтажу затверджується керівником підрядної організації.
19. Затверджена документація з демонтажу є основним керівним документом з 

демонтажу об’єкта.
20. Демонтаж проводиться з використанням ефективних методів, які забезпечу-

ють дотримання комплексної безпеки, зокрема для існуючої прилеглої забудови та 
навколишнього природного середовища.

21. Залежно від складності, складу та обсягів робіт у документації з демонтажу ви-
значається метод виконання робіт з руйнації.

22. Залежно від обсягів робіт демонтаж може проводитися у три етапи:
підготовка до демонтажу;
проведення демонтажу;
звільнення та розчищення місця розташування об’єкта з подальшим вивезенням 

конструкцій, матеріалів, будівельного сміття на спеціально передбачені та обладна-
ні для цього території.

23. Підготовка до демонтажу включає здійснення організаційних заходів і вико-
нання підготовчих робіт.

Підготовка до демонтажу може включати візуальне обстеження об’єкта, що підля-
гає демонтажу, вивчення умов виконання демонтажних робіт, підготовку шляхів, до-
ставку, встановлення (монтаж) та підготовку обладнання і механізмів, підключення 
тимчасових інженерних мереж, розчищення території та інше.

24. Після закінчення демонтажу виключно в електронній формі з використанням 
Реєстру будівельної діяльності Єдиної державної електронної системи у сфері будів-
ництва складається акт про демонтаж. 

Акт про демонтаж об’єктів, на які поширюється дія Закону України «Про  держав-
ну таємницю», складається з дотриманням вимог зазначеного Закону в паперовій 
формі згідно з додатком.

У разі повного демонтажу об’єкта акт про демонтаж є підставою для анулюван-
ня технічного паспорта та виключення об’єкта з реєстру об’єктів нерухомого майна.

Додаток  
до Порядку

АКТ  
про демонтаж

Цим актом засвідчуємо, що проведено демонтаж будівлі (споруди, частини), роз-
ташованої за адресою: ___________________________________________________

___________________________________________________________________,
зруйнованої внаслідок надзвичайної ситуації, воєнних дій або терористичного акту, 
яка належала на праві власності (користування) _____________________________
_____________________________________________________________________.

Демонтаж проведено «____» ______________ 20__ р. суб’єктом господарю-
вання ____________________________________________________ (код згідно з  
ЄДРПОУ_____) на замовлення ___________________________________________
________________ (код згідно з ЄДРПОУ _________) на підставі звіту про обсте-
ження, складеного ____________________________________________________
______ (код згідно з ЄДРПОУ ________, кваліфікаційний сертифікат серії ______  
№ ___________.

_________________________________
(прізвище, ім’я, по батькові (за наявності) 

 уповноваженої посадової особи замовника)

_________________
(підпис)

____  ____________ 20___ р.

_________________________________
(прізвище, ім’я, по батькові (за наявності) 

керівника підрядника)

_________________
(підпис)

____  ____________ 20___ р.

ЗАТВЕРДЖЕНО 
постановою Кабінету Міністрів України 

від 19 квітня 2022 р. № 474
ЗМІНИ, 

що вносяться до постанов Кабінету Міністрів України 

1. Перелік будівельних робіт, які не потребують документів, що дають право на їх 
виконання, та після закінчення яких об’єкт не підлягає прийняттю в експлуатацію, за-
тверджений постановою Кабінету Міністрів України від 7 червня 2017 р. № 406, допо-
внити пунктом 81 такого змісту:

«81. Демонтаж об’єктів, пошкоджених або зруйнованих внаслідок надзвичайних 
ситуацій, воєнних дій або терористичних актів.».

2. У Порядку ведення Єдиної державної електронної системи у сфері будівництва, 
затвердженому постановою Кабінету Міністрів України від 23 червня 2021 р. № 681:

1) підпункт 1 пункту 60 доповнити абзацом такого змісту:
«акт про демонтаж;»;
2) пункт 144 доповнити підпунктом 11 такого змісту:  
«11) підписання акта про демонтаж.»;
3) пункт 173 доповнити підпунктом 6 такого змісту:
«6) створення та підписання акта про демонтаж.».


